


DIVOCH ZVE

Knižní novinky

Novinky pro děti

Divadelní hra Tonka Šibenice 
dne 9. 10. v čase od 19.00 hod.
Pravdivý příběh známé prostitutky v režii Jaroslava Duška.
Předprodej zahájen 4. září! 
Vstupné: 120 Kč
Hra Tonka Šibenice vznikla na 
motivy hry Miloše Macourka 
Racajda a vypráví o Antonii 
Havlové, několikrát soudně 
trestané prostitutce, která 
strávila noc s příšerným 
vrahem Prokůpkem před jeho 
oběšením, aby splnila jeho 
poslední přání. Jde o komorní 
veseloherní příběh vhodný i 
pro středoškolskou mládež, 
neboť jde o skutečnou postavu 
pražské galerky tehdejší doby.
Diváci se stávají při tomto představení nebeským tribunálem, 
který zemřelou Tonku buď přijme do nebe, nebo odsoudí do pekla. 
Vyprávění jejího životního příběhu není jen svědectvím doby, ale také 
připomenutím, že nelze nikoho soudit, když neznáme pozadí jeho 
činů....
Hrají: Anděl strážný: Iveta Dušková, Tonka Šibenice: Jitka Sedláčková

Malování v Kulturním centru CHD
Okurkovou sezonu použila samospráva MČ k přípravě 
kulturních prostor Chaberského dvora na novou sezonu 
vymalováním Kulturního centra za pomoci zaměstnanců 
údržby úřadu. Postupně budou práce na zlepšení prostředí 
v návštěvních prostorech pokračovat.

Srpnový Den s Knihulkou 

V srpnu naše knihovna pořádala Den s Knihulkou, kterého 
se zúčastnilo 20 dětských čtenářů. Dopoledne i odpoledne 
byla připravena lehká rozcvička, bohatá dílna i osvěžující 
zmrzlina a okurky. Děti si vyrobily truhličky na poklady i 
květináče pro maminky. Samozřejmě se i četlo, dopoledne 
v češtině o špačkovi knihomolovi, který neuměl létat a 
odpoledne dokonce v angličtině o zvířátkách. Jelikož byl 
zákaz pálení ohňů, tak místo táboráku jsme se nakonec 
pohostili jinak, ale také dobře. Děkuji Daně Ondráčkové 
i Radce Mlynárové za pomoc a Kavárně Pod Pavlačí za 
dobrůtky. Všem děkuji za milou účast.              Bára Šedová
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8   Kultura

Pozvánka NA PŘEHLÍDKU ZA DIVOCHY
V září a říjnu 2018 se koná v Divadle Karla Hackera v pražských Kobylisích již 4. ročník přehlídky amatérských divadel: DIVADELNÍ 
OSMIČKA 2018. I v tomto roce u toho budou DIVOŠI, divadelní ochotníci chaberští. Kdo nás chce podpořit a shlédnout hry v 
příjemném prostředí kobyliského divadla, může dorazit. 

Kdy a v kolik?   	 Čtvrtek 20. 9. 2018 od 19:00 na “Sestry” Martiny Mrňavé.
		  Pondělí 8. 10. 2018 od 19:00 na komedii Roberta Thomase “Inspektor má těžkosti”. 

Těšíme se u kultury s vámi na shledanou! Váš DIVOCH

NA PŘEHLÍDKU ZA DIVOCHY
V září a říjnu 2018 se koná v Divadle Karla 
Hackera v pražských Kobylisích již 4. ročník 
přehlídky amatérských divadel - DIVADELNÍ 
OSMIČKA 2018. I v tomto roce u toho budou 
DIVOŠI - divadelní ochotníci chabreští. Kdo by 
nás chtěl podpořit a shlédnout hry v příjemném 
prostředí kobyliského divadla, může dorazit ve 
čtvrtek 20. 9. 2018 od 19:00 na Sestry Martiny 
Mrňavé, či v pondělí 8. 10. od 19:00 na komedii 
Roberta Thomase Inspektor má těžkosti.  

Těšíme se u kultury na shledanou! 
Váš DIVOCH

100 let od narození Antonína Suma 
U příležitosti 100 let od 
založení Československé 
republiky je důstojné 
připomenout si i jednoho  
z významných chaberských 
rodáků.
   JUDr. Antonín Sum by se 
31. ledna příštího roku dožil 
100 let. Ve 20. letech žil ve 
Washingtonu, kde jeho otec 
pracoval na velvyslanectví. 
Gymnázium absolvoval ve 
Vídni, na Karlově univerzitě 
vystudoval práva a  
v rámci studií často pobýval 
v zahraničí. Za druhé 
světové války se zapojil do 
domácího odboje jako člen 
Sokola i Junáka. V roce 
1945 se účastnil Pražského 
povstání. 
   Po skončení války šel ve stopách svého otce a stal se 
diplomatem. Nejprve pracoval na Úřadě předsednictva vlády, 
posléze v roce 1947 jako osobní tajemník ministra zahraničních 
věcí Jana Masaryka, kterého si vážil. Přikláněl se k verzi, že Jan 
Masaryk spáchal spíše demonstrativní sebevraždu. O dva roky 
později, po smrti Jana Masaryka, byl komunistickým režimem 
zatčen a třináct let vězněn; pracoval v uranových dolech. 
Po propuštění se vrátil do českého Junáka, kde působil jako 
tlumočník a věnoval se ochraně přírody. 
   Za vynikající zásluhy o demokracii a lidská práva mu byl 
prezidentem republiky v roce 2003 propůjčen řád T. G. Masaryka 
III. třídy. Zemřel 15. srpna 2006. Pochován je na místním 
hřbitově.

Tomáš Trenkler, politolog
DIVADELNÍ OCHOTNÍCI CHABERŠTÍ

Nositele autorských práv zastupuje: 
DILIA, divadelní, literární a audiovizuální agentura z.s. Krátkého 1, Praha 9

OSA, ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, Československé armády 786/20, Praha 6

AUTORSKÁ PRÁVA VYHRAZENA

Scéna divadla Divoch | Chaberský dvůr | Hrušovanské nám. 253/5  | pRAHA 8 - DOLNÍ CHABRY
KONTAKT: 283 852 858, 604 976 653

Režie: Alena Borhyová 

Hrají:

začátek představení V 19:30

Anna - lucie Hrdličková | Bernard - Jiří Chytrý | Jacqueline - Božena Hrdličková
 Robert - Jan Fuchs | Brigitte - Michaela Čermáková, Alžbeta Kalendová

24.9.2018

Režie: Alena Borhyová 

Marc Camoletti - Anna v ringu

Inzerce v Chaberském zpravodaji 
Prosíme inzerenty, aby inzeráty posílali na emailovou adresu: inzerce@dchabry.cz nejpozději do 15. dne v měsíci.

NA PŘEHLÍDKU ZA DIVOCHY 
V září a říjnu 2018 se koná v Divadle Karla Hackera v pražských 

Kobylisích již 4. ročník přehlídky amatérských divadel - 

DIVADELNÍ OSMIČKA 2018. I v tomto roce u toho budou

DIVOŠI - divadelní ochotníci chaberští. Kdo by nás chtěl 

podpořit a shlédnout hry v příjemném prostředí kobyliského 

divadla, může dorazit ve čtvrtek 20. 9. 2018 od 19:00 na Sestry 

Martiny Mrňavé, či v pondělí 8. 10. od 19:00 na komedii Roberta 

Thomase Inspektor má těžkosti.

Těšíme se u kultury na shledanou!

Váš DIVOCH



Najde si občan Chaber to své v našem Sokole? 
Současný stav Sokola je neutěšený. Jeho potenciál je nevyužit, sokolovna 
zeje prázdnotou a vedení Sokola nemá snahu situaci řešit. Trvá na tom, že 
všechno se pod hlavičkou „Sokola“ dělá dobrovolně a zadarmo. Jenomže 
doba se změnila a všechno je jinak. V dnešní době, kdy se apeluje na pohyb, 
který je důležitý pro zdraví a jak ho lidé mají málo, má právě sokol široké pole 
působnosti. Věřím, že při dobrém a chytrém vedení by se naše sokolovna 
naplnila spokojenými dospělými i dětmi. Sokol nejsou jen prostná nebo 
pořadová cvičení. V sokolských jednotách je mnoho oddílů, kde si každý 
může najít to své. Cvičí se tu kromě kondičního a zdravotního cvičení i Jóga, 
Taj-či, Judo, Karate, Rytmická gymnastika, Aerobik. Jsou tu i oddíly volejbalu, 
Florbalu, Tenisu, Badmintonu, Házené i menší posilovny. Fungují taneční 
kroužky pro dospělé i pro děti, cvičí se dětská gymnastika, Mažoretky, cvičení 
rodičů s dětmi  i cvičení čerstvých maminek, najdeme zde i oddíly turistů nebo 
táborníků. 
   Kvalita cvičení a všech činností závisí na kvalitních profesionálních cvičitelích 
a lákavé pestré nabídce. Doba, kdy cvičitelé byli pouhými dobrovolníky, je 
dávno za námi a stávající vedení našeho Sokola nechce pochopit, že cvičitele 
je třeba nejen získat, ale také zaplatit. Stejně, jako se platí trenérům tenisové 
školičky pod hlavičkou toho samého Sokola. A tak chaberská sokolská 
jednota pracuje spíše ke svému zániku. Stará generace, která se po roce 
1989 zasloužila o obnovu sokola, příliš dlouho držela kormidlo a nepřipravila 
své nástupce, kteří by Sokol vedli dál. S lítostí musím napsat, že současný 
starosta Sokola neumí nové lidi získávat, těch, co jsou aktivní, si neváží a 
svou arogancí odradí od dalších aktivit i stávající členy. 
   Mnozí zúčastnění členové sokola mají dojem, že jeho pád je záměrně 
řízen a připravován pro privátní využití prostor sokolovny některým členem 
(nebo několika) výboru jednoty. Je nás víc, které trápí tato situace, a tak 
chceme činnost sokola zachovat. V současné době se jedná o jednu 
z mála neziskových organizací, kde je možno sportovat levně podle své chuti. 
Nejdemokratičtějším způsobem je změnit vedení sokola na volební valné 
hromadě někdy v únoru 2019. Chceme-li současný výbor omladit a zvolit 
nový, musíme mít ochotné lidi. Moc bych to Sokolu přála.

Stáňa Klocperková

Čipová karta a neochota 
spolufi nancovat ji seniorům, 
cvičencům Všesokolského 
sletu
Velmi mě mrzí, jak se k letošnímu sletu, svátku 
všech cvičenců a k platbě čipové karty postavil 
výbor naší Jednoty v čele se starostou Petrem 
Hrdličkou. Přitom náklady na uhrazení karty nám 
cvičencům mohl výbor naší Jednoty díky dotaci MÚ 
Dolní Chabry pomoci nést. 
   Už před letošním sletem dne 14. května 2018 
poskytl MÚ Dolní Chabry naší jednotě dotaci ve 
výši 30. tis. Kč, cituji ze Zpravodaje: „… dotace byla 
poskytnuta na činnost v roce 2018 a podmínkou 
daru je propagace MÚ Dolní Chabry na pořádané 
aktivitě.“ Při mém povídání se starostou Malinou 
po skončení sletu mi řekl, cituji: „Co už je větší 
propagace, než že Sokol Dolní Chabry cvičil na 
XVI. Všesokolském sletu!“ Tuto skutečnost zmiňuji 
proto, že každý cvičenec sletu si musel zakoupit 
účastnickou čipovou kartu v hodnotě 600 Kč. 
Bohužel, náš výbor se starostou Hrdličkou nám 
nepřispěl ani korunou (za naši Jednotu v této 
kategorii cvičilo celkem 18 seniorů). Myslíme si, 
že právě dotace mohla posloužit dané věci. A tak 
se ptám: Na co byla dotace úřadu ve výši 30 tisíc 
korun vlastně použita?! Pro nás seniory je částka 
600 Kč vysoká a většině účastníků ji zaplatili jejich 
jednoty, jak jsme se dozvěděli na Vinohradech 
i od kolegů z různých jednot při dojíždění na tzv. 
secvičné. Nejedná se pouze o tuto nepříjemnost 
v naší jednotě. Už deset let žádám při jednáních na 
valné hromadě, aby výbor svá usnesení o činnosti 
a nakládání s fi nančními prostředky uveřejnil na 
nástěnce. 
   Jednota je členskou organizací a její členové 
mají podle stanov právo vědět o činnosti i jejím 
fi nancování vše. Vždy mi bylo sděleno, že se 
jedná o tajné a důvěrné údaje, které nejsou určeny 
všem členům. Proto mě mrzí, že i o výši dotace od 
úřadu jsme se dozvěděli až ze stránek Zpravodaje. 
Jsem přesvědčená o tom, že vnitřní nekomunikace 
vede ke zbytečným nepříjemnostem, nejasnostem 
v hospodaření a vzájemné nedůvěře. 
   Čipová karta a neochota přispět na její náklad 
nám seniorům byla poslední tečka. Důsledkem 
nedobrého stavu je, že jsem se po dvaceti letech 
aktivní činnosti v naší jednotě rozhodla ukončit svoji 
cvičitelkou činnost a členství v TJ Sokol Dolní Chabry. 
Všem kolegům děkuji za skvělou spolupráci.

Alena Markantová

Až půjdete v září na houby … 
Září je pro mne nejkrásnější měsíc v roce. Není tak 
velké teplo a i pro zvěř je toto období příjemnější. 
Letošní parné léto s minimem srážek bylo nejen 
pro lidi, ale zvláště pro volně žijící zvířata obtížné. 
Nedostatek vody trápí všechno živé i rostliny. Jak 
víme, bez vody není života. Na přelomu července 
a srpna probíhala srnčí říje. Dobře probíhající říje 
je zárukou dalšího pokračování rodu. Já osobně 
mám radost z toho, že při svých pochůzkách a 
pozorováních vidím mimo jiné bažantí slepice, 
které jsme nakoupili a po aklimatizaci vypustili 
do volné přírody. Tato akce je snahou zastavit 
úbytek drobné zvěře v naší honitbě a my věříme, 
že každá podobná akce pro jejich záchranu má 
smysl. Při této příležitosti bych rád informoval 
čtenáře o tzv. kaňkování (říje) kun, které proběhlo začátkem srpna. V tuto 
dobu odletěl i čáp bílý.  
   Jako v našich končinách proběhla srnčí říje, tak je dobré se zmínit i o říji 
našeho krále hor  jelena evropského, který má říji koncem září a začátkem 
října. Komu bylo dopřáno se jelení říje zúčastnit, dá mi za pravdu, že je to 
zážitek na celý život. Obzvláště pro myslivce, který má myslivost, jak se říká 
„pod kůží“. Jako obvykle jedna rada na konec: až půjdete na houby, které 
v září rostou, chovejte se jako zvěř, to znamená: tiše, opatrně i ohleduplně, 
nejste v lese ani v přírodě sami.           Tonda Matějka, myslivecký hospodář

VÝZVA PRO SPORTOVNÍ NADŠENCE  
Průzkumná akce u občanů Chaber zda a jak postavit SOKOL na nohy

Najdou se lidé, kteří jsou ochotni věnovat čas, energii, své schopnosti 
a pomoci postavit Sokol Dolní Chabry na nohy? Hledáme především 

organizátory do výboru, ale i cvičitele různých oddílů. Máte-li zájem, chuť i 
čas, nabídněte nám svou energii a společně pak vymyslíme, kterým směrem 

ji využijeme. Svou nabídku nebo dotaz posílejte na prozatímní kontaktní 
e-majlovou adresu: klocperkovi@seznam.cz. Těšíme se na vás!

Zažít Chabry jinak Zažít Chabry jinak 
Sobota 15. 9. 2018Sobota 15. 9. 2018Sobota 15. 9. 2018

Kde: Dream Food, Dream Fit, Cukárna Na 
Pěšině, Restaurace U Sparťana, Mucho 

Gusto Delikatesy, Restaurace U Trumpety, 
Hostinec U Míšků, Chabrybárna, …Hostinec U MíšHostinec U MíšHostinec U Mí ků, Chabrybárna, …

Co: Jídlo, pití, orientační běh, 
grilované ryby, letní kino, 
ochutnávka vín, sousedská 
setkání a mnoho dalšího

Spolky, pozvánka       9



Fotbalový klub SK Dolní Chabry poprvé ve své historii 
obsadil všechny mládežnické kategorie, a dokonce byl 
opět založen B-tým mužů. V mistrovských soutěžích tak 
budeme mít 6 mládežnických mužstev a 2 mužstva mužů. 

10   Sport

Fotbalové léto v Chabrech. 
Superpohár v malé kopané ve 
Vysočanech 
Ačkoliv počasí vybízí spíše k vodě, naši hráči už šlapou 
fotbalové trávníky. Na počátku léta naše starší přípravka 
vybojovala krásné 3. místo na turnaji, který se konal 
u příležitosti finále Superpoháru v malé kopané ve 

Vysočanech. Nad naše síly byla jen mužstva Viktorky 
Žižkov a Motorletu. Naši mladší a starší žáci odjeli na 
soustředění do sportovního centra Nymburk. Dorost 
naopak zvolil přípravu na domácím hřišti. Největší 
změny byly zaznamenány u mužů. Po roční pauze byl 
obnoven B-tým a došlo ke značnému omlazení kádru, 
zejména u A-mužstva, kdy máme pravděpodobně 
nejmladší tým v soutěži. Věkový průměr při prvním 
mistrovském utkání byl 22,5 roku (nejstarší hráč má 
26 let). K omlazení významně přispěla skutečnost, že 
do mužstva mužů ze staršího dorostu přešlo 5 našich 
odchovanců (Jírovec, Valenta, Olashyn, Pavlovič a 
Červenka). Přišel i Petr Klouček s Honzou Škurkem, 
kteří v minulé sezoně hájili barvy Slavoje Vyšehrad  
v lize staršího dorostu. Mimochodem Petr Klouček byl 
nejlepší nahrávač týmu a Honza Škurek byl kapitánem 
a nejvytíženějším hráčem Vyšehradu: oba hráči se tak 
po letech, kdy hráli mládežnické ligové soutěže, vracejí 
tam, kde s fotbalem začínali, a to k nám do Chaber. 
Na našem hřišti můžete vidět i zcela nové tváře:  
z třetiligové Chrudimi k nám přestoupil Michael Matyáš, 
z Horních Měcholup Otakar Vágner a z Horního Jiřetína 
Ladislav Dolejška, který hrál dříve za Teplice či Most. 
Určitě se přijďte podívat, jak to našim hráčům ve všech 
kategoriích na hřišti půjde. Více na www.skchabry.cz.                     

Jan Škurek

SO 11.8.2018
NE 12.8.2018
SO 18.8.2018
NE 19.8.2018
SO 25.8.2018
NE 26.8.2018
SO 1.9.2018
NE 2.9.2018
PÁ 7.9.2018
SO 8.9.2018

NE 9.9.2018

SO 15.9.2018
NE 16.9.2018

SO 22.9.2018

NE 23.9.2018
SO 29.9.2018
NE 30.9.2018

SO 6.10.2018

NE 7.10.2018
PÁ 12.10.2018
SO 13.10.2018
NE 14.10.2018
SO 20.10.2018
NE 21.10.2018
ÚT 23.10.2018
SO 27.10.2018
NE 28.10.2018

SO 3.11.2018

NE 4.11.2018
SO 10.11.2018
NE 11.11.2018
PÁ 16.11.2018
SO 17.11.2018
NE 18.11.2018

A2B  13 M ‐ 1.A/B

MUŽI ‐ A MUŽI ‐ B

SOUTĚŽ A5A ‐ 24 M ‐ 3/A C2A ‐ 32 D ‐ 1/A

ST. DOROST
V ‐ ZLIČÍN ‐ 10,30

D ‐ RADOTÍN "B" 16,00

D ‐ LOKO "B"    15,30

V ‐ BRANÍK "B"  13,00

D ‐ ZLÍCHOV  17,00

V ‐ ZBRASLAV  17,00
D ‐ SLIVENEC  17,00

V ‐ LIBUŠ     10,15

D ‐ ARITMA "B" 16,30

V ‐ 1999 PRAHA 16,30   
hř.NUSLE

V ‐ BÍLÁ HORA"B" 17,00

D ‐ SMÍCHOV "B" 16,30

V ‐ ADVOKÁT 16,30

D ‐ ZLÍCHOV"B"   16,00

V ‐ LYSOLAJE  16,00

D ‐ MODŘANY  13,30

V ‐ TOČNÁ   17,00

D ‐ PROSEX  17,00

D ‐ STODŮLKY   14,30

V ‐ LIPENCE   14,00

V ‐ STŘEŠOVICE   10,30

D ‐ F.J.F.I.ČVUT  14,30

volno

F2A 62 MŽ ‐1/A

ML. DOROST ST. ŽÁCI ML. ŽÁCI

G3H 2008/9

ST. PŘÍPRAVKA

H3H 2010/11

ML.PŘÍPRAVKA

V ‐ HRDLOŘEZY  12,30

D2A ‐ 42 MD ‐1/A E3B 55  SŽ ‐ 2/B

D ‐ GORDIC  17,00

V ‐ ZLÍCHOV  16,30

D ‐ HÁJE JM  13,00

V ‐ JUNIOR  18,00

D ‐ ZLIČÍN  13,00

V ‐ ŘEPORYJE  13,00

V ‐ ŠEBEROV 13,30

V ‐ NEBUŠICE  14,00

V ‐ KBELY "B"  15,30

V ‐ SUCHDOL"B"  13,30

D ‐ SPOJE "C"  14,00

D ‐ P.RAPTORS 15,30

V ‐ JUNIOR 18,00 hř. 
V úžlabině UMT.

V ‐ CHODOV 16,30

D ‐ F.A.Praha 10,30

V ‐ UHŘINĚVES 12,00

V ‐ ČAFC  10,45

D ‐ KUNRATICE 11,30

V ‐ BĚCHOVICE 12,00

D ‐ PRAGA   10,00

V ‐ ÚJEZD n L.  10,00

D ‐ UHŘINĚVES 11,00

D ‐ HRDLOŘEZY 10,00

D ‐ BÍLÁ HORA 13,00

V ‐ RUZYNĚ 10,30

D ‐ ZLIČÍN"B" 12,00

V ‐ METEOR 15,00

V ‐ BOHNICE 11,45

V ‐ KBELY  11,00

D ‐ ÚJEZD 13,00

D ‐ A.A.ZBURA 11,30

D ‐ RUZYNĚ 13,30

D ‐ ČAKOVICE 12,00

V ‐ VINOŘ 17,00

V ‐ BOHEMIANS 8,30 hř. 
HRDLOŘEZY

D ‐ ARITMA  10,30
V ‐ SUCHDOL 17,30

D ‐ ZLIČÍN   10,00

V ‐ CHUCHLE 9,00

V ‐ TROJA 17,00

D ‐ NEBUŠICE 10,00

V ‐ BOHEMIANS  8,30 
hř. HRDLOŘEZY 

D ‐ RADOTÍN  13,30

V ‐ MODŘANY 9,00

D ‐ TEMPO 14,00
V ‐ BŘEZINĚVES 13,00

D ‐ SMÍCHOV 16,30

SR
PE

N
ZÁ

ŘÍ

V ‐ LOKO   17,00

ROZPIS ZÁPASŮ ‐ PODZIM 2018

V ‐ BŘEZINĚVES 11,30

volno

D ‐ KYJE   10,00

V ‐ ČAFC 12,30

D ‐  KBELY   15,30

D ‐ BOHNICE"B" 14,00

V ‐ Uh.Sklady   11,00

D ‐ SUCHDOL 16,00
volno

V ‐ ŘEPY  15,30

V ‐ ČAFC 14,30

D  ‐ ČAKOVICE 14,30

V ‐ BĚCHOVICE 9,00V ‐ LIBUŠ 14,45

LI
ST
O
PA

D D ‐ TŘEBORADICE 9,00

D ‐  KBELY  10,00

D ‐ BOHNICE 10,00

ŘÍ
JE
N

V ‐ MOTORLET 13,30

D ‐ BÍLÁ HORA 10,30

V‐DEUTSCHER 14,00  
hř. METEOR UMT.

D ‐ STRAŠNICE  14,00

D ‐ ARITMA  11,00

Slovy básníka: „Bylo to překrásné a bylo toho dost.“
                               Vítězslav Nezval (Sbohem a šáteček)

Tato slova zcela vystihují atmosféru sletu. Byly to krásné dny, a to již od začátku 
průvodu dne 1. 7. až po závěrečný druhý program 6. 7. Krásná atmosféra na 
stadionu, vzájemné povzbuzování cvičenců i fandění diváků, snaha co nejlépe 
zacvičit od všech účastníků a především obdivuhodné výkony a soustředěnost 
našich nejmenších. Ke sletu patří i hodinové stání na seřadištích na sluníčku. 
Naše skladba Princezna republika byla velice hezká a vyvolávala zasloužený 
obdiv diváků i ostatních cvičenců. Při druhém programu, kdy byla závěrečným 
číslem celého sletu, ji diváci ocenili aplausem ve stoje. Nemusím jistě říkat, jaké 
dojetí jsme prožívali my na ploše. Písně Karla Hašlera o kráse Prahy a naší 
vlasti i o svobodě, kterou si nesmíme dát vzít, velice přispěly k oslavám 100 
let naší republiky spolu s krásným zahajovacím i závěrečným ceremoniálem s 
alegorickými postavami naší historie. Letošní všesokolský slet jsme zakončili 
provoláním slávy XVII. Všesokolskému sletu v roce 2024.

Alena Markantová, cvičitelka

TJ ZŠ CHABRY cvičí od září 
v tělocvičně základní školy Dolní Chabry, Spořická 400 takto:

Pondělí  20:00 – 21:00	 SM systém		  I. Rakovská
od 24. 9. 2018    rehabilitační cvičení na nápravu bolesti zad
Úterý 	 16:05 – 17:05	 předškolní děti 4 – 6 let	 I. Rakovská
od 11. 9. 2018
	 17:05 – 18:05	 chlapci a dívky 1. - 3. třída	 I. Rakovská
	 18:00 – 19:00	 Senior fit			  I. Rakovská
	 zaměřeno na zlepšení fyzického a psychického zdraví seniorů všech věkových
	 kategorií, cvičení SM systému

od 4. 9. 2018 
       20:00 – 21:00 muži kondiční a posilovací cvičení E. Havel

Středa	 17:00 – 18:00	 volejbal mix 4. oddíl	 R. Bílek
od 12. 9. 2018
	 18:00 – 19:30 	 volejbal mix 2. oddíl	 D. Řičánek
	 19:30 – 21:00	 volejbal mix 1. oddíl	 M. Mrňavá
Neděle	 18:00 – 19:30	 volejbal mix 3. oddíl	 J. Vávrová
od 9. 9. 2018
Informace získáte u vedoucích jednotlivých oddílů na hodinách nebo na 
mobilním čísle 730 641 912: Ivana Rakovská

Všechny zájemce o cvičení  zve na své hodiny
 cvičitelský sbor TJ ZŠ Chabry

Datum a čas	 Domácí 		 Hosté	 Tým
01.09.2018 17:00	Dolní Chabry	 Slivenec	 Muži „A“
02.09.2018 14:30	Dolní Chabry	 Čakovice	 Mladší dorost
02.09.2018 17:00	Dolní Chabry	 „B“ Prosex	 Muži „B“
08.09.2018 17:00	Dolní Chabry	 Kačerov	 Starší dorost
09.09.2018 14:00	Dolní Chabry	 Bohnice „B“	 Starší žáci
15.09.2018 16:30	Dolní Chabry	 Aritma „B“	 Muži „A“
16.09.2018 10:00	Dolní Chabry	 Zličín	 Starší přípravka
16.09.2018 12:00	Dolní Chabry	 Čakovice	 Mladší přípravka
16.09.2018 14:00	Dolní Chabry	 Tempo	 Mladší žáci
16.09.2018 16:30	Dolní Chabry	 „B“ Čechie Smíchov „B“	 Muži „B“
22.09.2018 16:30	Dolní Chabry	 Čechie Smíchov  	 Starší žáci
23.09.2018 10:30	Dolní Chabry	 FA Praha	 Mladší dorost
23.09.2018 13:00	Dolní Chabry	 Háje	 Starší dorost
29.09.2018 16:00	Dolní Chabry	 Radotín „B“	 Muži „A“
30.09.2018 10:00	Dolní Chabry	 Kyje	 Mladší přípravka
30.09.2018 13:30	Dolní Chabry	 Radotín  	 Mladší žáci
30.09.2018 16:00	Dolní Chabry	 „B“ Zlíchov „B“	 Muži „B“



Co Čech, to Sokol… 
Pojďme společně oživit umírající činnost místního 
Sokola v Dolních Chabrech! 
K hlavním záměrům a stanovám Sokola patří propagace 
sokolské činnosti v jednotách a župách a spolupráce 
Sokola s dalšími lokálními subjekty. Hlavní činností ČOS je 
prostřednictvím tělesné výchovy a sportu, společenské a kulturní 
činnosti přispívat ke zvyšování fyzické, společenské, kulturní a 
duchovní úrovně nás všech, vychovávat mladé lidi k mravnosti 
a nás všechny vést k občanské odpovědnosti. Já, jako člověk, 
který vede aktivní život, jsem velmi zklamaná současným 
stavem v našem místním Sokole. Od chvíle, kdy jsem se 
usadila v této pěkné a útulné části Prahy, jsem začala hledat 
příležitosti pro sportovní a kulturní život. Byla jsem šťastná, 
když jsem se dozvěděla, že stejně jako v celé České republice 
i zde má své místo Sokol. V tu chvíli Sokol hledal kandidáta 
na místo cvičitelky a ráda jsem přijala možnost se cvičitelkou 
stát. Po úspěšné spolupráci a vyškolení paní Klocperkovou 
jsem zahájila cvičení v Sokole. Bohužel, problémy se zády mi 
nedovolily dále pokračovat. V Německu, kde žijeme mnoho let 
z rodinných důvodů, dobrovolně trénuji fotbalový tým mladších 
děti v kategorii „Bambini“.
   A co mě hodně trápí? V květnu letošního roku jsem 
chaberskému Sokolu nabídla své služby jako dobrovolný trenér 
fotbalu, tenisu nebo gymnastiky pro chaberské děti během 
letních prázdnin v červenci. Forma tzv. příměstského tábora, 
kterou žádá stále více rodičů o prázdninách pro své děti. 
Neochota, arogance a urážlivý tón starosty tělocvičné jednoty 
Sokola Dolní Chabry, kterým se mnou mluvil před přítomnými 
dětmi na hřišti, mi zcela vyrazil dech. Výhružně mi sdělil, že 
si nepřeje, abych v této činnosti pokračovala a další vyvíjela, 
protože by sem začaly chodit všechny děti z Chaber! Ano, právě 
toto jsem chtěla docílit. Aby do Sokola začalo chodit co nejvíce 
dětí z Chaber. Aby o ně rodiče neměli starost a věděli, že jsou 
v dobrých rukách odpovědné dospělé osoby. Navíc v létě 
Sokol a dnes vím, že ani další organizace či sdružení, nenabízí 
rodičům pro jejich děti žádnou sportovní ani kulturní aktivitu zde 
v obci. A tak hodně rodičů i prarodičů vozí své děti často i do 
vzdáleného okolí. Věřte mi, že se už dále nechci dívat na to, jak 
náš Sokol zaniká!  
   Vážení čtenáři, vážení příznivci Sokola, ale jakékoli sportovní 
aktivity, apeluji na vás: připojte se nyní a nabídněte svou vlastní 
moderní představu o využití zařízení a prostoru Sokola! Čím více 
členů bude náš Sokol mít, čím bude jeho základna širší, bude 
mít dostatek lidí mladých duchem, iniciativních a rozhodných, 
oživíme umírající činnost našeho Sokola rychleji!

Larisa Bubela
(Poznámka redakce: viz Výzva, str. 9)

OBECNÍ ŠKOLA v Chabrech slaví 
letos 195 let 
První vyučování dětí v Dolních Chabrech začalo 
roku 1780. Tehdy se hostinský Schüller z Vysočan 
přestěhoval do Chaber, a protože byl člověk 

podnikavý, získal zde po roce od vrchnosti libeňské pozemek, 
na kterém postavil chalupu čp. 19 (na rozcestí ulic U Václava, 
Jirkovská a Doksanská). V ní začal vyučovat děti. Po smrti 
hostinského se vyučování ujal jeho syn František a škola stále 
fungovala v soukromých prostorách rodiny.  

   První obecná škola 
v Chabrech byla 
založena roku 1823 
na místě bývalé 
vinopalny (Bílenecké 
nám.). Náklad na ni 
činil 7185 zlatých 
(14.370 Kč). V květnu 
1824 byla nová 
budova slavnostně 
vysvěcena vikářem 

Františkem Krabatem za přítomnosti proseckého faráře a 
kaplana, direktora libeňského, několika okolních starostů a široké 
veřejnosti. Prvním kantorem na této škole byl vnuk hostinského 
Schüllera, Karel. Dětí stále přibývalo a učitelé se ve škole střídali. 
Roku 1871 nastoupil do chaberské školy Karel Sojka, podučitel 
z Třeboradic, který budovu přebíral již v zuboženém stavu. Sojka 
se stal řídícím učitelem a působil zde 34 roků. S velkým úsilím 
se mu podařilo zvýšit školní budovu o jedno patro. Stala se tak 
školou dvoutřídní a bylo již načase, neboť záznamy z roku 1881 
dokládají 113 žáků ve dvou třídách. Dnes po 195 letech najdeme 
v prostorách bývalé obecní školy dětičky předškolní, a to v pěkné 
mateřské škole.                                      Jana Snížková za OSOP

Rekultivace rybníka u Kalendů
Každá vodní plocha je 
cenným biotopem pro vodní 
ptactvo, obojživelníky i 
ryby. Od července prochází 
nejspodnější rybník v naší 
obci svou nutnou obnovou. 
Značná část jeho plochy byla 
zanesena vrstvou aktivního 
sedimentu, který nepříznivě 
ovlivňoval chemismus vody 
nejen v zimním, ale především v letním období. Veškeré práce 
na něm a v něm budí pozornost místních i návštěvníků obce. 
Po vypuštění vody najely bagry a náklaďáky s jílem, štěrkem a 
hlínou s cílem odbahnit a vyčistit plochu rybníka, upravit a zpevnit 
břehy. Bylo vytvořeno loviště, které bude i nadále zachováno. 
Účelem je zlepšit kvalitu a průhlednost vody, ve které se budou 
prohánět ryby určené k naší spotřebě. Obroda rybníka probíhá 
výhradně na náklady jeho majitele a pan Kalenda mi slíbil, že 
nám o dalším záměru poví více v jednom z dalších čísel našeho 
Zpravodaje.                                                Hana Marie Kunešová
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Sousedské slavnosti v sobotu 15. září 2018

V sobotu 15. září 2018 proběhne ve 100 lokalitách po celé České republice akce Zažít město (snů) jinak.  
Tématem letošní sousedské slavnosti je město snů. Jaký sen budete prožívat zrovna ve Vašem okolí bude 
záležet na kreativitě Vás a Vašich sousedů.

Zažít město jinak jsou sousedské slavnosti, jejichž náplň vytvářejí sami obyvatelé daných lokalit. Zapojte 
se i Vy! Domluvte se se svými sousedy, napečte koláče, připravte ochutnávku domácích marmelád, 
šťáv, nápadům se meze nekladou. Děti mohou společně vymyslet hru či soutěž, které se v sobotu  
15. 9. zúčastní.

Program je připraven jak v komerčním centru Nové Chabry, tak i v centru Dolních Chabrů,  
od 10:00 až do večera.

Více informací o akci Zažít město jinak najdete na www.zazitmestojinak.cz

Přijďte a bavte se! 

Inzerce


